

查网龄 领勋章

5月17日至6月30日 享五大权益

- 5G畅玩
- 宽带畅享
- 亲情畅聊
- 全球通尊享
- 权益惠享

中国移动 China Mobile 20周年 网络先行 服务先行

扫码查网龄

要闻简报

●6月3日下午,市长孔晓宏在宣会见人保财险安徽省分公司总经理董晓明一行,就进一步深化合作进行会谈。副市长孙来福、市政府秘书长盛浩,及市有关部门负责人参加会见。

会见中,孔晓宏对人保财险安徽省分公司多年来对宣城经济发展和社会治理给予的大力支持表示感谢。他说,保险在经济社会发展中的作用越来越重要,双方合作的空间很大,期待人保财险安徽省分公司进一步深化与我市的全面战略合作,创新合作产品,拓展合作领域,实现共同加快发展。

董晓明介绍了人保财险安徽省分公司业务经营、产品服务创新和在宣业务开展等情况。他表示,非常希望与宣城进一步扩大合作,在科技创新、公共领域保险、农业保险、社保等方面,积极探索新的合作,更好服务地方经济社会发展。(本报记者 段北生)

孔晓宏赴泾县督导脱贫攻坚工作

本报讯 6月3日,市长孔晓宏赴泾县督导脱贫攻坚工作。市政府秘书长盛浩,市直有关部门负责人等陪同。

蔡村镇蔡村村委会、黄村镇花林村海纳农业开发有限公司、桃花潭镇龙潭村水上龙舟旅游扶贫项目、云岭镇童渡村水产养殖项目,都是当地富有特色和成效的扶贫项目,在带动脱贫增收的同时,还助力一方乡村振兴。孔晓宏实地走访查看各项目,与项目负责人详细交谈,询问了解项目运行模式、经营管理、销售收入、用工带贫等情况,希望各项目主体用心经营,充分发挥自身优势,挖掘本地特色资源,开发更加丰富的产品,乘“市”而上,提高经济效益。要充分发挥带贫主体作用,通过吸纳用工等方式,帮助解决贫困群众“家门口”就业问题。当地相关部门要积极帮助协调解决具体问题,做好要素保障。

在榔桥镇白华村村委会,孔晓宏与村党总支书记和驻村扶贫工作队长深入交谈,了解村基本情况、集体经济收入和扶贫的办法成效,询问

郎溪:向问题见底清零冲刺

户边缘户开展全覆盖走访排查,全面清查贫困户和边缘户家庭基本信息和收支情况、贫困人口“两不愁三保障”及饮水安全情况、村级工作开展情况、基层基础工作情况。截至目前,排查共发现问题1.5万余条。坚持边查边改、立行立改,对账销号,对排查出来的问题,实行一村“一张作战图”、一户“一张问题清单”,明确整改措施、时限和责任部门,确保6月底前全部整改到位。

坚持上下联动。建立完善县乡村三级会商工作机制,上下联动推进整改。健全县整改工作领导小组“一办三组”联席会议制度,抽调专人集中办公,细化工作流程,制定7项工作制度,推动整改工作有序开展。召开6次整改专题调度会,组织3轮业务培训,下发15期工作提示单,指导各乡镇、村和县直有关部门精准制定问题清单,并采取抽查、互查的方式,逐户逐村审核,杜绝“照搬照抄、上下一般粗”和低级错误。

全面排查摸底。5月8日起,在全县组织开展为期10天的脱贫攻坚夏季攻势“大走访、大摸底、大整改、大提升”专项活动,抽调300余名县乡村扶贫干部,分成22个入户走访组,对全县87个扶贫任务的村(社区)、6566户贫困户和89

陶方启在市经开区现场办公时强调

咬定目标不放松 奋力实现“双过半”

本报讯 6月3日上午,市委书记陶方启到市经开区现场办公。市领导于静波、吴爱国,市经开区管委会主任刘家

和,市直有关单位主要负责人等陪同。陶方启先后来到宣城好彩头食品有限公司、安徽欢廷智能科技有限公司等企业,实地察看车间生产线和新项目设备安装调试,与企业负责人详细交谈,了解生产工艺、科技研发、市场销售、行业前景等情况,询问当前存在的困难和问

题,鼓励企业坚定发展信心,积极进取,加快推进新项目,加大科技研发,不断开拓市场,提高产品竞争力。

随后,陶方启主持召开座谈会,听取市经开区今年以来工作开展情况及下一步工作安排的汇报。他指出,今年以来,面对新冠肺炎疫情和经济下行压力,市经开区坚持战“疫”和发展两手抓、两手硬,狠抓招商引资,大力推动项目落地,精心帮扶企业发展,经济运行加快恢复,

取得了“两战”赢的可喜成绩。

陶方启强调,作为经济建设主战场,市经开区要牢牢抓住发展第一要务,按照“六稳”“六保”工作要求,咬定年初确定的目标不放松,克服困难、加压奋进,竭尽全力完成各项发展目标,确保实现半年目标任务“双过半”、全年夺胜利。要进一步提升精气神,增强紧迫感,抢抓商企抗高铁开通机遇,改善投资环境,加大招商引资力度,对在谈项目要积极主动对接,

促进项目尽快落地,为推动经济高质量发展提供有力支撑。要坚持市党政主要领导定期到市经开区现场办公制度,在现场调研发现问题,共同协商解决问题。市直各部门要继续全力支持市经开区建设发展,提供最佳服务。针对市经开区提请研究事项,陶方启逐一作出回复。

于静波、吴爱国就抓好会议研究事项落实等提出了意见和建议。

(本报记者 利成志)

宣城撤地设市20周年系列新闻发布会

促创业 稳就业 强人才 优服务

我市人社系统聚焦民生热点 服务全市发展大局

本报讯 近年来,全市人社系统主动适应经济发展新常态、改革新要求、人民新期盼,坚持“民生为本、人才优先”的工作主线,树牢“天、地、人”的工作理念,对标“双服双争”工作导向,着力推动全市人社工作高质量发展。目前,我市人社系统共有6人次先后获得全国、全省人社系统先进工作者和人社服务标兵,5家单位和服务窗口先后获得全省人社系统先进集体和优质服务窗口。

坚持“稳就业”,就业形势稳中向好。20年以来,我市深入实施就业优先战略和更加积极的就业政策,打造了线上网络招聘和线下“2+N”招聘模式,创新建立企业用工服务专员、企业空岗报告、用工信息发布等“招工套餐服务”。不断加大担保贷款、失业补贴等力度,扎实开展就业创业“四进四扶”活动,推动高校毕业生、退役军人、贫困劳动者等重点群体稳定就业。去年,全市累计城镇新增就业4.98万人,城镇登记失业率2.72%。劳动者自主择业、单位自主用人、市场调节就业、政府促进就业的格局全面形成。

加强与沪苏浙就业创业全方位、全要素的对标对接。先后承办举办了长三角一体化就业工作联席会议等活动,与G60科创走廊、南京都市圈的成员城市就推进就业服务信息共享等方面达成合作共识。同时,将脱贫攻坚作为头等大事来抓,推行了“扶贫车间+公益性岗位”就业扶贫工作模式,目前全市已建成就业扶贫车间33个,吸纳贫困劳动力就业175人。开展了“三送一交心”等工作,累计帮扶1.5万名贫困人口就业,投入就业扶贫专项资金1132.65万元,开展就业脱贫培训3798人。

坚持“保民生”,社会保障普惠民生。20年来,我市稳步推进各项社会保障制度改革,建

成了同经济发展水平相适应、覆盖城乡的多层次社会保障体系。2009年我市率先在全国开展城乡居民基本养老保险试点工作,2011年提前实现全市城乡居民养老保险制度全覆盖,受到国务院通报表彰。企业退休人员基本养老金连续16年上调,人均养老金达到1836.3元。城乡居民养老保险最低缴费档次统一提高到200元。失业保险金最高提至每月1242元,工伤待遇稳步提高。同时,加大社保扶贫力度,今年已为4.88万贫困群体代缴养老保险费841.3万元。今年疫情期间到6月底阶段性减免社保政策将为全市8500余家参保单位减负5.3亿元。

最近两年,我市大力推动“互联网+人社经办”深度融合,将人社36个服务窗口整合为11个综合窗口。实行线上申领失业保证金,确保失业人员应发尽发。将社会保障卡制卡周期从60天压缩到10分钟内,目前已发放实体社保卡218.9万张,签发电子社保卡26.4万张。今年4月起,全市1187家定点药店陆续开通电子社保卡购药移动支付功能,实现定点药店全覆盖。

坚持“强人才”,加快构建人才高地。全市人社部门不断创新人才引进政策,优化人才发展环境,人才队伍总量不断壮大。目前,全市专业技术人才11.8万人,技能人才25万人。建成省级高技能人才培训基地2个、省级技能大师工作室5个、博士后科研工作站25个。培育省级战略性新兴产业技术领军人才95人、省级学术技术带头人及后备人选11人,政府特殊津贴专家138人、江淮杰工匠1人、省级技能大奖3人、省级技能名师46人、“宣城工匠”39人、乡土技能名人21人、技能能手28人、技能新秀49人。(下转第四版)

五星乡: 青虾住进“空调房”

■本报记者 刘畅 特约记者 宋本金



在温室大棚里养花草、种果蔬并不稀奇,但在宣州区五星乡却有养殖户在温室大棚内养起了青虾。“青虾搬进‘空调房’后,经济效益比普通养殖翻了好几倍!”5月下旬,青虾养殖大户魏民在该乡永义村青虾大棚内,一边仔细查看青虾的长势、测量水温变化,一边高兴地介绍道。

记者看到,魏民的青虾大棚占地10亩,总共7座大棚,都是直接搭建在旱地上,均为钢筋砖混结构,外观看起来“刚劲有力”。走近看到,每个大棚内都有4到8个人造池塘。人造池塘用深蓝色的PVC材料建造,地面设防渗漏,仿佛缩小的“游泳池”。池内,增氧泵“咕噜咕噜”地将水泡从水底不断“吐”向水面,青虾有的在流动的水中灵活游动,有的则躲在水草下享受清凉。

更为稀奇的是,记者走进大棚,立刻感觉到大棚内有阵阵凉意。按照温度计显示,棚内的温度26摄氏度,比棚外低5摄氏度左右。“青虾养殖对水质、水温要求都很高。”魏民解释,水温随时监测,利用控温系统,可常年维持水池温度在25摄氏度到29摄氏度之间。循环水系统,可以不断改善水质,青虾的“居住环境”不断完善,青虾的品质和存活率自然明显提高。

“以前哪敢想在秋冬天养青虾?现在不仅养得活,而且比普通水塘产量高得多!”该乡贫困户汪闪清在青虾大棚内务工,两年来,他不仅了解了青虾的生活习性,还学会了大棚养虾的技术,每年靠务工就能获得5万元的稳定收益。他告诉记者,普通的水塘养虾,一年只能养2季,生长期在35—45天。但“空调房”内的青虾,一年可以养殖4季,生长期在20—25天,平均每亩年产量700斤。

简单来说,鲜活的青虾供应时间从以往的春夏走向了全年,尤其是秋冬季节“反季节”,让销售的经济利润更为可观。同时生长期缩短的青虾,避开了上市高峰,比常规养殖提前一个月左右上市,价格也可增长一倍。

记者了解到,目前该乡上下十分注重养殖技术的科学提升。五星乡还与省农科院水产研究所等高等院校合作,建立了“虾池建造、种质改良、水草布局、饵料投喂、秋繁控苗、规范管理、适市销售”的青虾产业发展模式。目前该乡青虾养殖面积3300余亩,平均亩产青虾100公斤,亩纯收益4000元以上。大棚温室养虾的模式创造了亩均产值超10万元的好成绩。27户贫困户还参与了该乡青虾基地的土地流转,流转土地154亩,实实在在地增加了家庭收入,还有4名贫困户常年青虾养殖基地就业,实现了稳定脱贫。

坚持开展爱国卫生运动 不断深化疫情防控工作

市直效能投诉方式:

政务热线:12345
投诉热线:0563-3356880
投诉邮箱:XCXNB3356880@126.com
来人来访:市直工委(鳌峰东路49号政府大院)

责任编辑 芮玲 责任校对 黄万宁 一版投稿邮箱:ych2831869@163.com

广告热线 2831888 2831889

环保小卫士



近日,绩溪县华阳镇五龙社区新时代文明实践站组织辖区内的“小小志愿者们”开展“走进自然,我是环保小卫士”秸秆禁烧活动。孩子们走进田间地头,发放宣传资料,帮助农民伯伯打捆秸秆,将秸秆渣还田利用。 张秋艳 摄